



主持人:梅剑飞
80后,未婚
摩羯座,文科出身,
出版有长篇小说《人生若只如初见》
从事编辑工作。

QQ:1301100812
邮箱:mffia@126.com
微博:
<http://t.dsqq.cn/mejianfei> (快报微博)
<http://weibo.com/mejianfei> (新浪微博)

爱周刊“情感倾诉”热线：
13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发
生在这些城市里的动人故事。
《爱周刊》情感倾诉所有采访过程均
不会以任何名义收取任何费用;倾诉联
系方式以本报公布为准,任何其他联系
途径均可视为冒用。

《爱周刊》情感倾诉热线:
电话:13675161789
QQ:1301100812、844303700
QQ群:150166570

上期互动

上期故事网友评论 (love.dsqq.cn)

一个愿打一个愿挨?

《养着男朋友,日子怎么过》故事梗概:小洁和男友是大学同学,二人的生活一团糟。从去年开始,小洁养着男朋友,他用玩世不恭的心去找工作,窝在家玩游戏。

网友沙:

和我神似,但是我爱她。养她,我无怨无悔,这是我应该做的,做为男人我骄傲。但是,你的恰恰相反。

网友思念:

郁闷!我佩服这个女孩儿居然能忍那么久!

网友stalMin:

我们没有资格去评论某人。呵呵。笑而不语。

网友婷:

出发点不同,两个人不能向同一个方向努力,结果就是大家都筋疲力尽。

网友星星的世界:

一个愿打一个愿挨,路是你选的,是我的话,早把他扔了,还怕没人要吗?何必委屈自己呢?

南京晓然心理咨询中心王莎莎:

两人并没有真正理解和接受对方,显然进玉迁就了小洁,在他的工作出现动荡时,这个问题便再次凸显。进玉在这种表达回去的愿望,但又不仅于此。过大的生存压力(没工作,没经济来源,被养着,没尊严等)让进玉在这个城市看不到希望,从而选择逃避。

有情人终成眷属

《世界很小,有缘人不能擦肩而过》故事梗概:跃文和晴欣到玄武湖边,边走边聊。微风吹起晴欣的头发,他帮她理头发,顺势牵住她的手,她不反抗。他问晴欣为什么不嫁给那个公务员?“我为什么要嫁给那个公务员?”他心情激动,直接问她:“我们还能不能回到从前?”

网友呀啊爱:

祈祷有情人终成眷属。

南京晓然心理咨询中心 王艳丽

跃文在这段感情中似乎很被动,在没有得到肯定的回应前不敢轻易的表达自己,不知生活中的跃文是否也如此,被动不是因为不想得到,而是不能承受结果,所以不惜一切的保护自己脆弱的自尊,甚至是牺牲自己的爱情。今后,跃文需要积极的和晴欣面对一切。

更多内容详见 love.dsqq.cn 情流感

倾诉人:琳琳 26岁 时间:8月15日 地点:新街口置地广场 记录:爱周刊记者 梅剑飞 漫画:俞晓翔
本版故事为主人公真实经历,为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:琳琳 越峰

关键词:房子

主题:男友越峰要去无锡工作,我问他我们的感情何去何从?他说:“等我能买起房子的,估计30岁前能实现。如果你等不急,找个有钱人嫁了。如果你在找有钱人的过程中寂寞,我可以一直陪着你,直到你找到男朋友,行不行?”

当爱情遇上房子 谁搞定谁?

你追求的是上流社会的生活,我怕养不起你

从2009年7月到2010年7月,越峰多次对我说,只要有时间,他会立刻回南京,回到我身边。

越峰所供职的公司总部在南京。当初,无奈签到了常州分公司。由此造成我们只能半个月见一面。

2010年7月底。我在南京火车站等越峰,出站口,越峰拉过我的手,他心情不错。我们去乘地铁。

“这次要在南京待半个月。”越峰说。“休假?”我挺高兴。

“有点追求行不行?培训!培训结束,苏锡常宁四地任意签。”越峰说。我们进地铁站。我说:“那这半个月,也不能闲着,去常州把行李搬回来。”

“培训!急啥,不要那些行李又怎么样?”越峰稍显得激动,一副归心似箭蓦然实现的模样。

我们在中华门下了地铁,再转公交。一会,到了越峰家。他家没人。

越峰放下箱子,“想吃什么?我们吃饭去。”上午十一点多,我不是很饿,外面热,一身汗,刚凉下来,我说:“在家随便弄点吃的吧。”

越峰进厨房忙碌起来,我起身去帮忙,他拦住我:“厨房小,别添乱。”

我四处看看,越峰家,不只是厨房小,60平米的老房子,到处堆放家具,拥挤而陈旧。

越峰喊:“开饭啦!”我蹦蹦跳跳到餐桌旁,急切伸手,从盘中捏起一根土豆丝放嘴里。

“味道不错,就是土豆丝切得太粗。”我说。越峰递筷子给我,我要坐下慢慢吃。

青椒土豆丝、炒豆芽、番茄鸡蛋汤。越峰说家里原料有限,只能做这么多。我故意撅嘴,“为什么没有肉?”“晚上再说。”越峰很饿,狼吞虎咽,他说为了抓紧时间见到我,没来得及吃早饭。

“这几天,我做‘疯狂烤鸡翅’给你吃。”越峰说。饭后,越峰确实到楼下超市买了鸡翅,回来腌制好。他说:“这是我自创的做法,你吃了就知道。”

我说我现在就想吃啊。越峰说急什么。

“急啊,我都想结婚了。”我羡慕别的情侣整日结伴,我羡慕的时候,不知越峰在常州是否同样心有牵挂。

“我们结婚的话,得有个新房,哪怕小



一些。”我体谅越峰,一步到位买大房子不现实。而我的家人不可能让我嫁给一个没房的人。我保持中立。越峰若买房缺钱,我可以拿出自己有限的积蓄。

“你至少和我……至少说五次房子了。”越峰突然变得不耐烦,他松开怀抱,干净利落地将我丢在床上,他随手关掉空调,拉开窗帘。外面有知了的叫声。

“能花钱,要房子,要这要那!”越峰一声叹息,“你追求的是上流社会的生活,我怕养不起你。”

“你胡说八道什么呢!”我呆滞地看着越峰。

越峰家不是太富裕,他爸妈做点小生意。傍晚,他说:“我得去帮爸妈的忙了。没空送你,你自己回家。”



就别再让我看到你!”我想喊出声,却没力气。

越峰没联系我,第二天,我发短信问他到无锡没有。他说:“到了,安顿好了,有时间来看看。”

他的一句亲切的话,轻易打消了我的惆怅。

无锡不是很远,动车一个多小时路程而已,我安慰自己。

我们每日电话短信加QQ保持着互相汇报日程的状态。在干什么?吃什么喝什么?和谁在一起?累不累?



插嘴,越峰打断我,“你敢说不是?”

我家人确实明确过,一是越峰不在南京,二是他没房,暂时别带他回家。

我耐心等待,不给越峰添加压力,不提房子不提期限。我祈祷时间过得快一点,好让等待缩短。我渴望时间过得慢一点,以防将来有变数。

我心里的苦涩谁懂呢?我沉默。

越峰说:“下次来无锡别大包小包带吃的,你不怕我带别的女人来吃?”

★记者手记:琳琳眼下的问题是,她究竟该向哪边妥协,一方面是挑剔的父母,另一方面是她不想撒手的男友。

你说等等,再等等,还不是等我回南京买房子?

2011年6月的一个周五,夜里,我和越峰互道晚安,十二点多,该睡觉了。天亮得赶动车去无锡。

一月末见,将去无锡,我兴奋,失眠。

我用手机登录QQ,进越峰的QQ空间。不留神,看到有人给他留言,几分钟前。

是关于“裸聊”的什么内容,留言言简意赅,我模棱两可推测不出更多的细节。

而“裸聊”两个字足以使我惊愕。

一夜混沌。天亮起床,晕乎乎的。

在迈皋桥上地铁去火车站,我头一回对远行充满未知的恐慌。戴上耳机,听彭佳慧的《喝完这杯咖啡就离开》。

往无锡的火车开动。我再次进越峰的QQ空间,那条留言不见了。

“把你裸聊的事,给我普及一下。”到无锡下车,越峰迎接我,我先开口。“有什么话坐下再说。”越峰拉我,上出租车,我们往南长街去。

“我不在身边,空虚了?”一路无语,到越峰宿舍,我说出酝酿已久的话。“路上不方便,我没跟你解释,无理取闹。”越峰说。

我说除非不正常人才有那种嗜好。“天太忙得能死,那样聊聊天,能放松疲惫!”越峰笑着辩解。我说:“那人是谁?你想聊,为什么不找我?你想不想和我谈了?”

越峰神情得意,“怎么?有压力了?”见我哭哭啼啼,他似乎格外满足。

“一个网友,没见面,网上聊聊天。她胆子够大,跑我空间留言。”越峰说,“你现在觉得房子重要还是感情至上重要?”

我若有所思。越峰递纸巾给我擦脸。

“你什么意思?”我说。越峰说:“没什么意思。我的意思之前和你说了,你等不急,可先找有钱有房子的嫁。我完全理解,我会心安理得地陪着你,陪你到梦想成真的那一天。”

“境界很高。”我控制住自己差不多咆哮出来的内心涌动,“请问,你到无锡近一年,我向你提过房子的事了吗?”

“你是没提过,但是你潜在的意图,依旧是房子至上。别不承认!你为什么不介绍给我家人认识?你说等等,再等等。还不是等我回南京买房子?……听我说,”我想

爱周刊问

- A. 琳琳向男友提房子的事,该不该提?而男友越峰的态度,显然超出她的想象,她不懂,越峰为什么这样?
- B. 琳琳更不懂的是,越峰后来系列举动的出发点是什么?他是想表达不满,还是对琳琳真没什么感情了?

您对今天的倾诉如果有话要说,请登录 love.dsqq.cn 进“情流感”在对应帖子后留言,我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。